

ЗА УГОЛЬ

Орган Осинниковского ГК КПСС и горсовета депутатов трудящихся

Год издания 28-й

№ 54 (3931) | Пятница, 28 апреля 1961 года. | Цена 2 коп.

Государственный план выполнен успешно

Работники промышленности СССР, готовясь к достойной встрече XXII съезда КПСС, успешно выполнили план I квартала 1961 года.

В сообщении Центрального Статистического Управления при Совете Министров СССР говорится, что план выпуска валовой продукции промышленностью СССР в первом квартале 1961 года выполнен на 102,5 процента. По сравнению с тем же периодом прошлого года выпуск промышленной продукции возрос почти на 9 процентов.

Промышленность всех союзных республик выполнила квартальный план по валовой продукции и по большинству важнейших видов продукции. При этом план первого квартала выполнен и перевыполнен всеми совнархозами, кроме Мурманского, Курского, Белгородского, Тюменского, Винницкого, Черкасского, Полтавского.

По сравнению с первым кварталом 1960 года произведено больше: чугуна — более чем на 900 тысяч тонн, стали — почти на 1,3 миллиона тонн, проката — более чем на один миллион тонн, нефти — на 4,6 млн. тонн, газа — на 3,4 миллиарда кубических метров, электроэнергии (районными электростанциями и блокстанциями) — на 6 миллиардов киловатт-часов и т. д. По сравнению с первым кварталом 1960 года произведено также больше шерстяных и шелковых тканей, кожаной обуви, мебели, животного масла, цельномолочной продукции, консервов и других товаров народного потребления.

Значительно увеличился улов рыбы. План повышения производительности труда в промышленности в первом квартале 1961 года выполнен. Производительность труда возросла по сравнению с первым кварталом прошлого года более чем на три процента при сокращении продолжительности рабочего дня рабочих и служащих в промышленности. С учетом сокращения продолжительности рабочего дня часовая производительность труда возросла в I квартале почти на 12 процентов.

Успехи промышленности РСФСР

По сообщению Центрального Статистического Управления при Совете Министров РСФСР, план производства валовой продукции промышленностью Российской Федерации в первом квартале 1961 года выполнен на 102,6 процента. Выпуск продукции в сравнении с первым кварталом прошлого года возрос почти на девять процентов.

Промышленность Советов народного хозяйства выполнила план первого квартала на 102 процента, при этом план производства валовой продукции не выполнили Белгородский, Курский, Мурманский и Тюменский совнархозы.

Выполнен и перевыполнен план производства многих важных видов продукции тяжелой промышленности: добычи угля, нефти, газа, железной руды, производства чугуна, стали, проката, черных металлов и другой продукции.

Выполнен и перевыполнен план производства товаров народного потребления.

В сравнении с соответствующим периодом прошлого года производительность труда работающих в промышленности возросла на 4 процента.

УКАЗ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

О дополнении Указа Президиума Верховного Совета РСФСР от 19 декабря 1956 г. «Об ответственности за мелкое хулиганство»

Президиум Верховного Совета РСФСР постановляет: Внести дополнения в Указ Президиума Верховного Совета РСФСР от 19 декабря 1956 года «Об ответственности за мелкое хулиганство»:

1. Статью первую Указа после слов «от трех до пятнадцати суток» дополнить словами «или штраф от десяти до тридцати рублей», изложив эту статью в следующей редакции:

«Установить, что мелкое хулиганство влечет за собой арест на срок от трех до пятнадцати суток или штраф от десяти до тридцати рублей, если эти действия по своему характеру не влекут наказания, предусмотренного статьей 206 Уголовного кодекса РСФСР».

2. Статью вторую Указа дополнить частью третьей следующего содержания:

«С учетом личности нарушителя и характера совершенного им проступка материалы о лицах, совершивших мелкое хулиганство, могут быть направлены в общественные организации, коллективы трудящихся и товарищеские суды для применения мер общественного воздействия».

3. Статью третью Указа дополнить частями второй и третьей следующего содержания:

«В случае уклонения арестованного за мелкое хулиганство от физических работ с него по постановлению народного суда взыскивается стоимость питания за время нахождения под арестом.

Организация трудового использования лиц, арестованных за мелкое хулиганство, возлагается на исполнительные комитеты местных Советов депутатов трудящихся».

4. Дополнить Указ статьями четвертой и пятой следующего содержания:

«4. Появление в пьяном виде на улицах или в других общественных местах влечет штраф от трех до пяти рублей, налагаемый административными комиссиями при исполнительных комитетах, районных, городских Советов депутатов трудящихся.

5. К ответственности за мелкое хулиганство и за появление в пьяном виде на улицах или в других общественных местах привлекаются лица, достигшие 16-летнего возраста».

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР
Н. ОРГАНОВ.
Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР
С. ОРЛОВ.

Москва, 19 апреля 1961 года.

Первомаю — достойную встречу

ДОСРОЧНО

Славно потрудились в дни предмайского соревнования горняки шахты «Малиновская-1». 24 апреля они выполнили план четырех месяцев. Большую лепту в эти успехи внесли механизаторы разреза. С начала года они добыли около 10 тысяч тонн угля сверх плана. Ритмично работают коллективы участков №№ 1 и 8, возглавляемые тт. Мячиным и Вагиным.



Накануне праздника 1 Мая на шахте «Шушталейская-1» передовым производственным коллективом присвоено звание ударников коммунистического труда. Этой чести были удостоены 60 товарищей. Среди них — лучший проходчик второго участка А. В. Бондаренко, Алексей Васильевич систематически выполняет полторы-две нормы, является активным общественником.

12 тысяч швейных изделий сверх плана

Хороший трудовой подарок к первомайскому празднику преподнесли работницы швейной фабрики № 14. Четырехмесячный план по выпуску валовой продукции они завершили на 5 дней раньше срока. До конца месяца фабрика отправит в торгующие организации Кузбасса сверх плана около 12 тысяч штук различных швейных изделий весенне-летнего фасона.

Достойный вклад в трудовую победу внесли бригады коммунистического труда, возглавляемые А. Ф. Третьяковой, А. М. Депутат. Они систематически выполняют сменные задания на 130 процентов и выше. Хорошо работают также швей бригады С. И. Громых. Систематически дают высокую выработку запускаящие изделия в пошив тт. Санникова и Денисенко, швей-машинистки Квасова, Назыркина, Тихонова, Романова, швей-ручницы Коноплева, Кочергина и другие.

Благодаря слаженной работе большинства бригад и самоотверженному труду многих производственных коллективов швейной фабрики № 14 по показателям первого квартала завоевал первенство в социалистическом соревновании предприятий легкой промышленности Кемеровского экономического района. Советом народного хозяйства ему присуждена первая денежная премия.

Работницы фабрики умеют не только высокопроизводительно трудиться, но и культурно проводить досуг. Они организовали свою художественную самодеятельность, которая на недавнем проходившем смотре завоевала первенство среди коллективов предприятий управления легкой промышленности. 4 мая участницы самодеятельности фабрики выезжают на областной смотр.

И. ПЕТРЕНКО,
нач. планового отдела фабрики № 14.

УВЕЛИЧИВАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ

Горняки первого участка шахты «Капитальная-2» за прошедшие четыре месяца выдали дополнительно к плану более 2 тысяч тонн угля.

Готовя достойную встречу празднику 1 Мая, коллектив участка увеличил производительность каждого рабочего и досрочно выполнил 4-месячный план угледобычи.

В ОБЩИХ УСИЛИЯХ

Коллектив четвертого участка шахты «Капитальная-1», вступая в предмайское соревнование, брал на себя обязательство выдать к первомайскому празднику 600 тонн угля сверх плана.

Благодаря дружным усилиям всего коллектива участка и особенно комплексной бригады, которой руководит т. Щербина, шахтеры четвертого участка сумели досрочно выполнить четырехмесячный план и задолго до конца апреля перевыполнить свои обязательства. Сейчас у них на сверхплановом счете почти 800 тонн угля.

ПРОХОДЧИКИ—ПРАЗДНИКУ

На 11 участке «Капитальной-2» одной из лучших считается бригада т. Скороделова. Работая на проходке квершлага № 20, проходчики досрочно выполнили месячный план.

Бригада коммуниста т. Гайнулина, с того же участка, на проходке разреза по пласту «Е-1», прошла сверх плана 10 погонных метров, выполнив месячное задание на 110 проц.

ТРУЖЕНИКИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА! ДАЛЬНЕЙШИЙ НЕУКЛОННЫЙ ПОДЪЕМ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА—ВАЖНЕЙШЕЕ УСЛОВИЕ ПОСТРОЕНИЯ КОММУНИЗМА. БОРИТЕСЬ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ РЕШЕНИЙ ЯНВАРСКОГО ПЛЕНУМА ЦК КПСС!

(Из Призывов ЦК КПСС).

НА ПОЛЯХ СОВХОЗОВ

ВЕСНА У КУЗДЕЕВЦЕВ

Рабочие десятого отделения совхоза «Кузедеевский» прилагают все усилия к тому, чтобы успешно провести весенне-полевые работы и достойно встретить праздник международной солидарности трудящихся — 1 Мая.

На днях трактористы и прицепщики нашего отделения выехали в поле. Агрегат тракториста Ивана Михайловича Медведева из бригады № 2 за первую смену вспахал 8 гектаров земли.

Тракторист Геннадий Малышев за день закультивировал 13 гектаров. Однако хорошему началу весенне-полевых работ помешал дождь. Земля и так была очень влажная, а тут еще добавилось влаги. Но вот 22 апреля удался погожий день. И в поле сразу же выехали еще трактористы бригады № 1 тт. Лосев Н., Трифонов И., Безденежных Л., Перфильев Н., прицепщики тт. Кириенко, Чахоткин, Юнкин Н. и другие. Они горячо взялись за работу. И хотя почва еще, как говорят, не «подошла» до нормы, механизаторы упорно трудятся. У всех одно стремление — в кратчайший срок провести весенний сев, обеспечить выращивание высоких урожаев, тем самым внести свой вклад в дело успешного выполнения решений январского Пленума ЦК КПСС и подготовки достойной встречи XXII съезду партии.

Не отстают от них работники животноводства. Так, скотник Т. Батманов И., имея группу животных в 55 голов, в течение всей зимовки не допустил ни одного случая падежа. Хорошо трудятся телятники бригады № 1 нашего отделения тт. Макаренко Л. и Александров. Они добиваются хороших привесов телят без падежа. Сейчас все думы и помыслы работников отделения совхоза сосредоточены на том, чтобы как можно раньше закончить все весенне-полевые работы и тем самым создать хорошую базу для выращивания высоких урожаев.

И. ТОМИНКИН,

секретарь парторганизации.

ПОЛЕВЫЕ РАБОТЫ НАЧАЛИСЬ

Хотя сейчас и непогожие дни, но работники Осинниковского совхоза не сидят сложа руки. Они производят дискование площадей многолетних трав, разбрасывают по полям удобрения, прибавляют влагу, закладывают парники.

Овощеводы произвели сев ранней капусты, делают пикировку помидоров, завозят чернозем под позднюю капусту. Надо сказать, что с этой работой они не

сколько отстают. По плану требуется посеять поздней капусты 2700 рам. Графиком определен срок с 25 апреля по 5 мая. Но пока еще не посеяно ни одной рамы.

Горячая пора настала и у совхозного садовода Василия Ивановича Вихляева. Ему приходится успевать делать многое по обработке плодовых и ягодных кустарников, опрыскиванию их от вредителей, рыхлению почвы и т. п. Решено этой весной и осенью произвести уплотнение сада земляничной и крыжовником в междурядьях.

Являясь большим любителем и знатоком по выращиванию овощей, Василий Иванович взял обязательство посеять 7 гектаров огурцов и три гектара помидоров. Эти культуры будут размещены на южном склоне у берегов пруда, где будет установлена дождевальная машина. Сейчас здесь готовится земля для посадки помидоров и огурцов, произведено три гектара весно-вспашки, боронование зяби.

А. ОСИПОВ.

ЗА БОЛЬШУЮ КУКУРУЗУ

В Осинниковском совхозе посеянная площадь кукурузы в минувшем году составляла 194 гектара. Несмотря на то, что сев был произведен южным сортом «кубанская» и что было холодное лето, в среднем с каждого гектара было собрано 170 центнеров зеленой массы, а на отдельных участках даже значительно больше.

Эти, хотя и очень скромные, итоги вселили у тружеников полей уверенность, что и в наших условиях можно выращивать хорошие урожаи столь ценной кормовой культуры. Работники совхоза поставили перед собой задачу в этом году собрать не менее 300 центнеров зеленой массы кукурузы с каждого гектара.

Чтобы сдержать свое слово, они изыскали более ранний сорт семян кукурузы — «воронежская», подобрали поля с хорошими предшественниками, разместят ее по картофлянику и овощным площадям. Заготовлено необходимое количество минеральных удобрений, вывезено более двух тысяч тонн перегноя. За участками закреплены механизированные звенья.

Возделывать кукурузу, картофель и другие ценнейшие культуры поручено лучшим трактористам тт. Жигулевскому, Малевскому, Пупину и Глушкову. Опытные механизаторы сделают все необходимое, чтобы своевременно и качественно произвести обработку почвы под кукурузу и вырастить большой урожай.

А. АФАНАСЬЕВ.

Два предприятия — два итога

В настоящее время в нашем городе, пожалуй, нет такой улицы, где бы не сооружался жилой дом или какой-либо объект культурно-бытового назначения. Но многие из них строятся очень медленно из-за несвоевременного обеспечения бригад материалами. Особенно острый недостаток ощущается в сборных конструкциях и кирпиче, хотя при хорошей организации производства предприятий строительной промышленности мы могли бы иметь в достаточном количестве этих материалов.

В городе находятся в эксплуатации, можно сказать, три крупных кирпичных завода: № 16—17 и Южно-Кузбасского промкомбината. Производственные возможности их превышают 50 млн. штук кирпича в год. Эти предприятия должны обеспечивать не только потребности в стеновых материалах города, но и отправлять значительную часть своей продукции за его пределы на важнейшие стройки семилетки.

Хорошо справляется с этой благородной задачей коллектив кирпичного завода Южно-Кузбасского промкомбината (директор т. Ведмедь). Благодаря модернизации устаревшего оборудования, механизации трудоемких процессов и совершенствованию технологии производства и организации труда, он в два с половиной раза перекрыл проектную мощность своего предприятия. Только в минувшем году работники завода отправили потребителям около 5 млн. штук кирпича сверх плана. Непрерывно увеличивая выпуск продукции, они улучшают качественные показатели. Годовая выработка одного рабочего основного производства в 60-м году была доведена до 151.200 штук кирпича, себестоимость тысячи штук кирпича составила 156 рублей, а годовой заработок каждого рабочего поднялся в среднем до 9730 рублей (в старых деньгах).

Из общего количества выпущенного кирпича только три с половиной процента — марки «75», а остальной — выше. Марки «100» — 15 процентов, марки «125» — 54, марки «150» — 27,5 процента.

Повышенные обязательства коллектив завода взял в честь предстоящего съезда партии. Он решил в этом году выпустить 18 млн. штук кирпича, значительно улучшить все технико-экономические показатели. Свое слово держит крепко. В первом квартале отправлено новостройкам 1364 тысячи штук кирпича сверх плана. Совсем противоположная картина

наблюдается на заводе № 16 — 17 (директор т. Сарафанников). Несмотря на большие производственные возможности, этот коллектив в минувшем году недодал к плану 4485 тысяч штук кирпича. Причем выпускалась продукция очень низкого качества. Задание по производительности труда выполнено всего лишь на 86,6 процента, выработка одного рабочего составила 77.700 штук кирпича. Себестоимость каждой тысячи штук кирпича превысила плановую на 24 рубля, а фактически достигнутую на кирпичном заводе ЮК промкомбината — на 90 рублей. Среднегодовой заработок рабочего в минувшем году здесь был на 1268 рублей ниже, чем на кирпичном заводе промкомбината.

Неудовлетворительно идут дела и в этом году. План первого квартала завод выполнил только на 91,8 процента. По-прежнему остаются крайне низкими все технико-экономические показатели.

В чем же причина такого резкого контраста в работе перечисленных предприятий?

Дело в том, что на кирпичном заводе № 16—17 Южно-Кузбасского промкомбината боевой сплоченный коллектив, высоко поднято чувство ответственности каждого рабочего и командира производства за порученное дело. На этом предприятии широко развернулось соревнование за коммунистический труд, в ходе которого растет творческая активность масс. Здесь все рабочие перевыполняют нормы, многие принимают активное участие в совершенствовании производства. На заводе всюду чистота и порядок, точно соблюдается график технологического осмотра и ремонта оборудования. В результате оно работает надежно, безаварийно.

Большое внимание руководители предприятия уделяют механизации трудоемких процессов и улучшению производственных условий рабочим. В прошлом году коллектив своими силами смонтировал эстакаду с бункерами для очажных отходов, сделал два новых подтона в котельной, сменил деревянные перекрытия в сушильных камерах на железобетонные, установил ящечный подаватель и т. д. Весной были начаты работы по озеленению заводского двора, высажено 600 деревьев и 3 тысячи кустарников, разбиты клумбы для цветов, начато сооружение фонтана.

В этом году группа новаторов, возглавляемая Петром Николаевичем Казанцевым, проделала

значительные работы по механизации подачи отощающих материалов (золы и опилок). Она переоборудовала кран «ПК-3» для погрузки кирпича в железнодорожные вагоны, ведет реконструкцию насосов котельной и ряд других очень важных работ.

Многое делается на заводе и по совершенствованию организации труда и улучшению структуры штата. В настоящее время управленческий аппарат завода состоит всего из 7 человек: директора, технолога, 4 сменных мастеров и нормировщика. Люди, находясь на смене, работают в комплексе — производят формовку кирпича, садку, выставку и погрузку его в железнодорожные вагоны. Если в 1958 году на выставке работало 18 человек и погрузке — 15, то теперь 15 рабочих обеспечивают выставку и погрузку кирпича. Все это позволяет коллективу завода непрерывно увеличивать выпуск продукции, снижать ее себестоимость, обеспечивать хорошие заработки.

Совершенно иное положение на кирпичном заводе № 16—17. Здесь нет элементарной культуры производства. У самого подхода к предприятию непролазная грязь, хотя рядом лежат большие груды битого кирпича. Заводской двор захлавлен всевозможным старым и новым оборудованием. Несмотря на полный штат обслуживающего персонала, плохо налажен уход за механизмами, а поэтому они часто выходят из строя, нарушается ритм в работе.

На заводе неудовлетворительно решаются вопросы совершенствования производства. Все признают, что узким местом в цехе № 1 являются сушильные камеры, но дальше разговоры дело не идет, реконструкцией и ремонтом их никто не занимается. Много недостатков и в организации труда, хотя на заводе насчитывается 36 инженерно-технических работников и служащих. В каждом цехе имеется начальник, механик, по четыре сменных мастера, три старших рабочих по погрузке кирпича, по одному лаборанту, а дела нет.

Не мешало бы рабочим и руководителям кирпичного завода № 16—17 побывать на Калтанском заводе, детально ознакомиться там с организацией труда и технологией производства, воспринять все лучшее и засучив рукава взяться за внедрение опыта на своем предприятии. Это даст большую пользу.

А. ПРИКАТНЕВ.



Хорошо оборудованная столовая имеется в комбинате новой шахты «Капитальная-3». Хотя здесь молодой коллектив общественного питания еще не завоевал репутации отлично работающего, но многие в нем трудятся с большой добросовестностью. Старательно готовят вкусные блюда молодые повара Нина Костылева и Елена Павлова.

Вторая очередь трамвая должна быть сдана в срок

Не прошло и года, как отправился в первый рейс в нашем городе трамвай. С тех пор красные вагоны стали привычной принадлежностью городского пейзажа.

К концу семилетки стальные рельсы опоят весь город, а в этом году должна быть пущена вторая очередь трамвая, трасса — Горземагистраль — Стадион.

Уже отсыпаны тысячи кубометров под насыпь полотна, подготовлено для укладки рельс путевое кольцо у стадиона.

Коллектив самого молодого в городе строительного управления с полным сознанием ответственности подходит к решению этой задачи. Квартальный план по строительству трамвая выполнен на 187 процентов.

Однако строительство второй очереди наталкивается на целый ряд помех. Некоторые из них решаются только из-за нерасторопности дирекции строящихся предприятий треста «Осинники-уголь».

До сих пор не договорились о сносе забора и нескольких домиков в районе милиции. Нужно

срочно перенести высоковольтную и телеграфную линии. Сделать это необходимо именно сейчас, чтобы закончить сооружение трамвайного пути в намеченный срок. Не решен до конца вопрос о финансировании строительства. Дорожно-строительному управлению для пуска второй очереди трамвая в этом году необходимо дополнительно освоить 200 тысяч рублей. Деньги эти, видимо, должны изыскать дирекция строящихся предприятий треста. Без них пуск второй очереди в этом году не сможет быть осуществлен.

Есть у дорожников и еще более важная нужда. Из требующихся 2,5 километра рельсов нет ни одного сантиметра. База дорожного треста в настоящее время ничего не обещает.

Выход, видимо, один: придти на помощь дорожникам тресту «Осинники-уголь», его погрузочно-транспортному управлению, ведь нужно всего 112 тонн рельса. А за дорожниками дело не стоит — вторую очередь трамвая они пустят в срок.

В. ВЛАДИМИРОВ.

УГОЛОК СПОРТА

Бокс

Состоялись соревнования по боксу на первенство городского совета ДСО «Труд», в котором приняли участие пятьдесят боксеров (пять команд).

Соревнования показали, что многие спортсмены слабо владеют техникой боя, выступают без всяких тактических приемов, пренебрегают игровым стилем. Этот недостаток в тактике чувствуется особенно у спортсменов горного техникума (тренеры тт. Крицын и Фоминых).

Зрители рассчитывали увидеть интересную встречу между перво-разрядником т. Венжином (шахта «Капитальная-1») и т. Черниковым (горный техникум), но были разочарованы. Оба боксера старались применять силовую бой и до того изнемогли, что к концу второго раунда неспособны были наносить удары.

Хорошо провели бои перво-разрядники Мурашов (легкий вес) и Михеев (второй средний вес), занявшие первые места в своих весовых категориях.

В результате двухдневных состязаний первое место завоевала команда шахты «Капитальная-1», второе — горного техникума, третье — Южно-Кузбасской ГРЭС.

А. ЧЕРЕДНИКОВ,

главный секретарь соревнований,

Соревнования по настольному теннису

В Доме культуры «Шахтер» состоялись городские отборочные соревнования по настольному теннису, в которых приняло участие 7 команд. Хорошо показали себя команды шахты № 4 и горного техникума, набравшие одинаковое количество очков. По соотношению выигранных и проигранных партий первое место было присуждено команде шахты № 4, второе место — команде горного техникума и третье — ОИШСУ.

В личном зачете на первое место вышла Лида Светелик (техникум), второе и третье места поделили Мария Дочева (шахта № 4) и Светлана Лунева (ОИШСУ).

После командных соревнований было разыграно личное первенство среди мужчин. Победителем вышел Борис Пилич (шахта № 4), второе место занял Валентин Алгазин (техникум).

Лучшие теннисисты выезжают в г. Прокопьевск на областные соревнования.

В. КОРЯКИН,
главный судья соревнований.

У ПИОНЕРСКОГО КОСТРА

Раздаются звуки горна. Это у ребят 6 класса «а» школы № 1 сегодня праздник — костер, посвященный дню рождения великого Ленина.

В гости к ребятам пришли рабочие 14-го участка шахты «Капитальная-1» и октябрята подшефного 2 класса «а».

После торжественной линейки пионеры садятся у костра. Ученица Шуря Чеканова, а затем учительница Ольга Георгиевна Гурова рассказывают собравшимся о жизни и деятельности Владимира

Ильича, ребята читают стихи и воспоминания о Ленине.

Самой интересной для ребят была заключительная часть костра: пионеры 6 класса «а» преподнесли октябряткам альбом, искусно сде-

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

ланный своими руками. В нем собрано много различных картинок, показывающих жизнь и неутомимый труд Владимира Ильича Ленина.

— Будьте, ребята, во всем похожи на нашего дорогого Владимира Ильича, — дает наказ младшим друзьям Света Киселева.

Обращаясь к шефам, Саша Чекалова говорит:

— Дорогие товарищи шахтеры! Разрешите мне от имени нашего класса отблагодарить вас за отеческую заботу о нас. От всего сердца желаем вам больших трудовых успехов.

С ответом на эти слова выступает начальник 14-го участка шахты Виктор Васильевич Ермолаев. В подарок классу он передает два альбома.

— В этих альбомах, — говорит Виктор Васильевич, — отражайте свои славные дела в течение всего времени, пока находитесь в стенах школы.

Костер закончился веселыми играми, танцами, в которых приняли участие и гости.

О. КОРОТЧЕНКО.

Вечер песни

Этот вечер ребята готовили сами, без помощи учителей. Инициаторами стали десятиклассники. Комсорг класса Людья Шевалгина написала лозунг «Нам песня строить и жить помогает», его вывесили над сценой в клубе.

Все старшие классы готовили свою хоровую программу, дуэты и соло. Какой класс займет первое место по организации самостоятельности? Солистам определялись премии.

Вечер начался небольшим докладом о значении песни для человека. Десятиклассница Ира Шумская сказала, что песня всегда была спутником человека, она помогала ему и в радости и в горе. Совершенно справедливы слова песни «Потому что мир без песен тесен». С песней шли на смерть молодогвардейцы. Даже в просторах Вселенной наш космонавт Юрий Гагарин на своем звездолете тоже запел песню «Родина слышит, Родина знает, где в облаках ее сын пролетает...» С песней просторнее, свободнее жить, работать и совершать подвиги.

Затем была проведена викторина по музыке. Премии получили восьмиклассник Женя Черепанов и семиклассница Надя Федина.

Концертную программу вечера начали десятиклассники. На сцене был почти весь класс. Спокойно и плавно лились гордые слова песни: Поля России, места родные, Здесь мы родились, здесь мы росли...

За первой песней прозвучала вторая — «Скрылись чайки», за ней — лирическая «За околицей», потом частушки о первом космонавте Юрии Гагарине, сочиненные самими школьниками.

Выступающим дружно аплодировали. За десятым классом на сцену вышел девятый. Задорно прозвучали межпланетные частушки, исполненные Ниной Петрачковой и Надей Котовой.

Хорошо были организованы и другие классы. Обаятельно спел песню «Огонек» восьмиклассник Саша Трашахов. До этого вечера никто и не думал, что он так хорошо поет. Вдохновенно запела лирическую песню «За околицей» восьмиклассница Таня Шаповалова.

Вечер закончен. Жюри объявило, что первое место по организации самостоятельности присуждается десятому классу. Были вручены премии Саше Трашахову, Тане Шаповаловой, Нине Петрачковой — лучшим солистам. Многим ребятам объявлена благодарность за активное участие в организации вечера.

Концерт с удовольствием слушали ребята и учителя. И все горячо одобрили замечательную инициативу старшеклассника и неутомимую работу учителя пения Александра Васильевича Некрасова.

Любят песню наши школьники, умеют понимать ее, ценить, охотно и талантливо исполняют ее сами. Очень хорошо, что по новой программе уроки теперь проводятся во всех классах. Это воспитывает у детей эстетические вкусы.

Е. ДУБИНИНА, учительница Кузедеевской средней школы.

Кто потерял ЧАСЫ?

Ученики школы № 16 Саша и Гена Гавриловы, Павлик Кулешов и Толя Новиков на автобусной остановке у клуба им. Сталина нашли наручные часы «Урал». Находку ребята пере-

дали в милицию и просили вручить ее владельцу.

Потерявшего часы просят зайти в первое отделение милиции и получить свои часы.

А. РЫБКИН, ст. лейтенант милиции.

Скандал в таинственном домике

Несколько лет назад на улице Челюскина поселилась тихая семья, и вскоре о ней начали говорить: «Хорошие люди, живут чинно, никого не задавая». И никто не задавал себе вопроса, почему в домике этих людей часто бывают гости, особенно вечерами. А между тем хозяйка домика Александра Васильевна Сивякова постоянно держит дверь на крючке. Правда, наблюдательные люди заметили странности в поведении Натальи Недорезовой, которой был открыт доступ в жилище Сивяковых. Веселая и жизнерадостная Недорезова постепенно стала мрачной, отказалась ходить в кино, интересоваться газетами и книгами. Разговаривая, она не смотрела на собеседника. Но о причинах этого превращения никто не догадывался.

И вдруг однажды тишину таинственного домика нарушила Наталья Буханова. Что же случилось? Она рассказала об этом соседям. Оказывается, Сивякова вовлекла ее в секту «свидетели Иеговы». Но обманутая женщина поняла всю лживость и лицемерие проповедников, убедилась в моральной нечистоплотности главарей сектантского притона и ушла из него, громко хлопнув дверью. При этом Наталья Буханова, может быть, излишне пошумела, но ее вынудили к этому. Это был благородный гнев!

Тайное стало явным. Чтобы привести непокорную «сестру» в повиновение, Сивякова решила припугнуть ее. Она подала на Буханову заявление в товарищеский суд за «оскорбление», рассчитывая на то, что «обидчица» испугается огласки и вернется к верующим.

И вот жители улиц Челюскина, Володарского и Тушиковой собрались послушать судебное разбирательство. Сивякова, ища поддержки, елеинным голосом просит общественность стать на защиту «оскорбленной невинности» и наказать «обидчицу».

— Сивякову я терпеть не могу, — смело говорит Наталья, — за то, что она хотела испортить мне жизнь. Спасибо добрые люди помогли выбраться из этой паутины. Почти каждый день Сивякова звала меня на молитвенные собрания. Да и не только меня. Свои грязные руки сектанты тянут и к детям. Жаль, что здесь нет моей сестры Анны Нечаевой, она бы рассказала, как Сивякова хотела вовлечь в секту ее 11-летнюю дочку, подсовывая ребенку религиозные книги, не советовала носить пионерский галстук, уговаривала бросить школу...

Выражение лица Сивяковой меняется, ее глаза бегают, как у пойманного вора. Она начинает выкручиваться.

— Никто не докажет, что я вовлекла кого-нибудь в секту, — суд не имеет права верить Бухановой. Мы с ней в ссоре, — высокомерно заявляет она.

Но замешательство вновь охватило Сивякову, когда раздался мужской голос из публики:

— Я могу подтвердить, что Си-

ПЕТР БЕРЕСНЕВ — лучший рабочий Кузедеевского лесхоза. Он имеет несколько специальностей: кузнеца, токаря, слесаря, кочегара. Сейчас г. Береснев осваивает в нерабочее время еще одну специальность — комбайнера.

Мечта Петра Никифоровича — бороздить бескрайние просторы полей степным кораблем — сбывается. На период уборочной страды тов. Береснев будет направлен на уборку урожая в совхоз «Кузедеевский».

На снимке: тов. **БЕРЕСНЕВ П. Н.**

Ю. БЕЛОУС, старший лесничий Кузедеевского лесхоза.



Крупные лотерейные выигрыши

В сберегательные кассы бывшего Кузедеевского района за последнее время предъявлено несколько лотерейных билетов, на которые выпали крупные выигрыши. Гражданин Колпаков выиграл мотоцикл ИЖ-56, Пастухова — ковер, Данилова — холодильник «Саратов-11», Стерляков — ножную швейную машину. На многие билеты выпали денежные выигрыши.

22 июня в г. Новосибирске состоится тираж выигрышей по денежно-вещевой лотерее второго выпуска 1961 г.

А. РОГАЛЕВ, зав. центральной сберкассой с. Кузедеево.

Кинотеатру „МИР“ нужна помощь

В молодом рабочем поселке Высокый имеется единственное учреждение, где рабочие проводят свой досуг, — это кинотеатр «Мир». Сюда приезжают и жители из района шахты «Капитальная-3» и из поселка Тайжина.

Внешне кинотеатр выглядит хорошо. Привлекают красивые панно у входа, художественно оформленные рекламные плакаты. В кинотеатре 200 мест. Имеется фойе с фотостендами и витриной, комнатными цветами и столиком для свежих газет и журналов. Работники этого кинотеатра — люди доброжелательные, вежливые.

И все-таки у жителей поселка никак не сложилось мнения, что кинотеатр «Мир» — культурное учреждение. Зрители не всегда могут спокойно посмотреть фильм. То сломается аппарат, то перегорят лампы, то прекратится подача электроэнергии... И всему этому одна причина — электролиния, на которой работает кинотеатр, перегружена моторами стройки. Своего трансформатора кинотеатр не имеет, а напряжение на линии часто изменяется. Из-за этого в марте пришлось отремонтировать новый киноаппарат.

Бываю случаи срыва киносеансов по вине кинопроката. Так, 16

марта была сорвана демонстрация фильма «Тучи над Борском», 6 апреля не доставлен плановый фильм «Накануне».

Отдел культуры горисполкома слабо контролирует работу кинотеатра, почти не помогает его сотрудникам, а контора кинопроката, находящаяся в г. Сталинске, только «спускает» планы, а организацией работы не интересуется.

Надо заметить, что сотрудники кинотеатра работают с душой. План первого квартала они выполнили на 111 процентов. Во всех коллективах шахты «Капитальная-3» имеются киноорганизаторы, с которыми администратор кинотеатра тов. Зыкова и директор т. Панов ведут регулярную работу. Перед началом киносеансов зрители зачастую слышат по местному радио краткие сообщения о содержании новых фильмов.

Работники кинотеатра проводят конференции зрителей. В марте в школе-десятилетке поселка Высокого была проведена конференция, на которой обсуждался фильм «Тучи над Борском». Скоро состоится конференция по вопросу «О культурном обслуживании зрителей». Начали практиковаться удлиненные сеансы. Но так как вентиляции нет, они не доставляют удо-

вьякова ведет работу по вовлечению людей в секту неговистов. — Рабочий шахты «Капитальная-1» Григорий Ермолин проходит вперед. — Я обвиняю эту женщину в том, о чем здесь говорила Наталья Буханова. Сивякова довела мою жену до психиатрической больницы.

Григорий Ермолин рассказал потрясающую историю.

— Уходя на работу, я оставлял Зинаиду дома в полном порядке, а когда возвращался, то замечал, что с ней творится что-то неладное. Сердечные приступы участились. Сколько ни спрашивал — Зинаида молчала. И вот однажды я случайно услышал, как Сивякова уговаривает жену не ходить к врачам, а посещать сектантские собрания и искать там «исцеления». Такие беседы и запугивание «карой божьей» довели жену до психического расстройства. Теперь я остался один, а у нас шестеро детей, причем один из них — грудной.

Нельзя было без содрогания слушать эти слова, сказанные мужичиной сквозь слезы.

Однако проповедница и на этот раз пытается отвести от себя вину, она заявляет, что не заставляла Буханову быть в секте «свидетелей Иеговы» и сама не причастна к этой вере. Почему же тогда во-

ремя крещения она любезно представила Бухановой белую сорочку и сама присутствовала на крещении, которое возглавлял неговист Яков Николаевич Ословский?

От Сивяковой требуют ответа на этот вопрос и на выступление Григория Ермолина.

— Зинаида — сумасшедшая. Мало ли что она может напелсти. А ее мужа я и знать не знаю.

Это заявление Сивяковой вызывает возмущение. Слова просит Александра Петровна Дукина.

— Со мной случилось несчастье, — говорит она, я получила травму. Сивякова не пропустила этого случая, начала меня усиленно обрабатывать. Она говорила: «Вот, видишь, как отнеслись к тебе на производстве! Врачи теперь не помогут. Иди к нам в секту». Но я хорошо знаю, что сама Сивякова, заболев, не искала «исцеления» в молитвах, а пошла к врачам. Какую же душонку нужно иметь, чтобы так гнусно лицемерить!

Припертая к стенке фактами, Сивякова хватается за советские законы, ссылается на Конституцию, которая допускает свободу вероисповедания. Верно, в Советской Конституции есть такая статья. Можешь быть верующим. Но чтобы это было не во вред обществу,

В круговороте воды

На шахте № 9 очистительные сооружения построены на месте старого сгоревшего терриконика, под которым почва имеет уклон в сторону бывшего когда-то русла реки Большой Кандалеп. Это русло в прошлом было подработано шахтой. Теперь вода из очистительного сооружения попадает на отработанный горизонт плюс 230 метров и оттуда по наклонному и вертикальному стволам идет в шахту на горизонт плюс 140 метров. Отсюда она выкачивается в очистительное сооружение, а потом снова попадает в шахту.

Теперь в весенний период с притоком воды в шахту этот круговорот все время увеличивается. Вода стекает по стволам в шахту и производит разрушительные действия. Боковые породы у стволов размываются, и за креплением образуются пустоты. В настоящее время оба ствола шахты находятся в неудовлетворительном состоянии, а тут еще вода помогает выводить их из строя.

Руководство шахты никаких мер по этому вопросу не принимает, так как санинспекция пригрозила его штрафом, а управление треста вместо оказания какой-либо помощи по выводу из создавшегося тяжелого положения, предупредило начальника шахты т. Ильичева о том, что если он допустит спуск неочищенной воды в речку, то будет лично платить штраф.

Когда кончится этот круговорот воды на шахте № 9 — неизвестно.

Н. КУЗНЕЦОВ, горнотехнический инспектор.

вольствия зрителям: к концу такого сеанса в зале становится невыносимо душно.

А вот уж такое совсем нетерпимо: под полом кинотеатра проходит теплотрасса, и вода скапливается здесь, так как дренажей для ее отвода нет. Здание просто-напросто уже не годится к использованию, а полы уже кое-где сгнили. Принимая здание, государственная комиссия надеялась, что мелкие недостатки строители скоро ликвидируют. Но до сих пор остается все по-прежнему. Кинотеатру приходится ремонтировать полы за свой счет. Да и ремонтировать смысла нет, так как все равно их придется перестилать ежегодно, пока не будет отведена вода. Ведь весной она подступает к полу — и ее приходится беспрестанно откачивать ручным насосом, чтобы избежать затопления, а стало быть, и срыва работы кинотеатра.

Р. ШИПИЛОВА, рабкор.

чтобы это не приносило бедствия семьям честных тружеников. Читай себе библейские бредни, но не калечь сознание других, не уродуй детей. Никто не позволит проходчикам прикрываться нашей, самой демократической в мире Конституцией, чтобы осуществлять свои грязные планы.

Об этом говорит ветеран труда Демченко. В самом деле, распространяемые неговистами сказки о приближении «страшной войны» — наряду империалистическим хищникам, которые наживаются несметными барышами на военных авантюрах.

Все, кто присутствовал на этом суде, убедились, что не Наталья Буханова виновна в скандале, который возник в таинственном домике, а сама хозяйка Александра Сивякова. Собравшиеся потребовали от Сивяковой, чтобы она немедленно прекратила пропаганду неговизма.

Н. ЗАХАРОВ.

За уголь
3 стр. 28 апреля

„Святая“ вода с витаминами

Валентина Н. не плакала. Ее лицо просто выражало крайнюю степень обреченности. А соседка, стараясь успокоить ее, говорила: «Сходи, попробуй. Думаю, что поможет. Многие к нему ходят».

На следующий день Валентина отправилась по указанному соседкой адресу. Она подошла к маленькому домику, что на самом краю Горняцкого переулка, робко отворила калитку. Навстречу ей, гремя цепью, рванулась собака, но в этот момент из двери вышел пожилой мужчина, и пес отступил.

— Кого тебе?
— Мне Антона Карасева... Поговорить бы...

Хозяин домика потер давно не бритый седующий подбородок и голосом древнего мудреца произнес:

— Заходи, заходи...

В комнате пахло квашеной капустой, от плиты исходила жара, которая была так некстати в этот солнечный весенний день. Валентине предложили сесть. Сам Карасев зачем-то ушел в другую комнату, а его супруга Аграфена, старушка с болезненным лицом, возилась у печки. Прошло минут пять. Не вытерпев молчания, хозяйка спросила:

— Муж что ли бросил?

— Муж... Ночами домой не приходит, пить начал, — Валентина стыдливо опустила голову.

— Да, такие уж мужья пошли, — хозяйка многозначительно покачала головой, — но ты не убивайся. Поможет, обязательно поможет. Он никому не отказывает. А уж сколько народу к нам ходит!

Появился Антон Карасев. Поставив на стол пустую бутылку изпод особой московской, он начал расспрашивать Валентину о постигшем горе. Она всплакнула.

— Помогу, помогу. Вижу, не совсем пропащее дело. Остепенится, дай сроку.

Старик набрал стакан воды из старого оцинкованного бачка, в ко-

тором обычно хозяйки парят белье, повернулся лицом к стене, долго шептал что-то, дул, снова шептал. Затем перелил воду в бутылку и таинственно сказал:

— Напоишь своего муженька этой водой, да чтобы не заметил. Подольешь в суп или кофий. Потом окроши комнату и постель. Завтра приходи еще.

Когда за Валентиной закрылась дверь, Карасев потер ладони и хитровато улыбнулся.

— Опять клонуло... Еще одна простотфиля...

ФЕЛЬЕТОН

Через несколько дней после этого состоялся разговор с Антоном Карасевым.

— Вы верите в наговоры? Может ли обыкновенная сырая вода, над которой пошептал знахарь, вылечить, скажем, человека?

— Что вы? Ничего из этого не будет. Нет этого, — старик даже рассмеялся — В воду я добавляю витамин с сахаром. Травяник, значит. Вот так. Медунишник брал, пробовал траву, что в низинах растет, у которой листья вот с ладонь.

— И помогает?

— Какая трава помогает, а какая и нет. Когда у меня рука болела, так я выпил какого-то витамина и ослеп. Пришлось искать другую траву. Нашел. Прошло.

— А какой витамин, например, в медунишнике, «А», «Б» или еще какой?

— А кто его знает! Может «А», а может и «Г»...

Карасев показали бутылку с водой, которую он недавно вручил Валентине. Старик сменился с лица. Но не признался. «Не моя бутылка» — и баста. Однако он понял, что не удастся ему выдать себя за знатока лечебных трав, и повел разговор в другую сторону.

— А в святую воду я верю. От

порчи она лечит, зло выводит. Как портят людей? Возьмут, значит, из конского копыта раковину вырежут, высушат, растолкут и напоят. От этого и зло появляется.

— Никакого особого зла не будет, человек просто заболит.

— Как не будет! Будь здоров, я-то знаю.

Во всей этой истории нет ни одного слова вымысла.

Антону Федоровичу Карасеву 58 лет, но на взгляд ему едва ли дашь 45. Работал на железной дороге, дошел до главного кондуктора, а сейчас живет на пенсии в собственном домике. Младший сын работает на кирпичном заводе, средний и старший — тоже трудятся и помогают родителям.

Что же потянуло старика к шарлатанству? Страсть к легкой наживе. Хитрости Карасеву не занимать. Он хорошо знает, что среди женщин есть еще такие, которые верят в колдовство. Постигни такую горемычную несчастье, и она готова отдать последнюю десятку любому проходивцу в надежде отвести от себя беду.

А позднее человек начинает прозревать и наконец поймет, как безжалостно его надули, как жестоко над ним поиздевались. Вот выдержка из письма, поступившего в редакцию:

«До сих пор не могу простить себе, как это я, молодая женщина, могла поверить ему (Карасеву), что у меня какая-то «порчь». И вот, надеясь выгнать эту «порчь», я, глупая, отрывала от ребенка деньги, чтобы заобрить «исцелителя». И вы думаете, чем он лечил меня? Давал воды, самой натуральной, которую я потом сдавала в лабораторию на анализ, боясь отравления...»

Не будем цитировать полностью это письмо, оно занимает шесть страниц. Скажем только, что «святая вода» будь она с «витамином» или без него, может принести немало неприятностей тем, кто верит в колдовство, в шарлатанство Антона Карасева.

П. ЗЛОБИН.



Африка. Северная часть португальской колонии Анголы охвачена восстанием. Несколько тысяч повстанцев участвовали в выступлениях против сил колонизаторов.

На снимке: заграждения, устроенные повстанцами.

«НАШ ДОЛГ — ОКАЗЫВАТЬ СОПРОТИВЛЕНИЕ ЛЮБОЙ ИМПЕРИАЛИСТИЧЕСКОЙ АГРЕССИИ»

Премьер-министр Кубы Фидель Кастро, выступая с речью, транслировавшейся всеми радио- и телестанциями Кубы, заявил, что после разгрома наемных войск империализма на полуострове Сапата над Кубой нависла угроза прямой вооруженной агрессии американских войск. Правительство США, отметил он, перед лицом нового поражения и потери престижа во всем мире в отчаянии готово бросить свои войска против Кубы. Но мы не боимся этого, сказал Кастро. Наш долг сейчас перед всем миром — оказывать сопротивление любой империалистической агрессии.

Кастро призвал кубинский народ быть все время в состоянии мобилизационной готовности, чтобы дать сокрушительный отпор врагу.

(ТАСС).

Куба, ты не одна!

Куба! Далекая Куба...
Опять у твоих берегов
Я вижу: оскалены зубы
Твоих и моих врагов.
Не эта ли дикая свора
Ослепла еще от лучей,
Что брошены были «Авророй»
У Зимнего в шорох ночей?
Не эта ли дикая свора
Когда-то и в нашем краю,
Железом беря и измором,
Душила свободу мою?
Не руки ли тех, оголтелых,
Что шли занимать Петроград.
Такое же черное дело
Сегодня на Кубе вершат?
Куба!.. Далекая Куба...
Они у твоих берегов!
Я вижу кровавые зубы
Моих недобитых врагов!
Сквозь грозные звуки набата,
Сквозь дымные вспышки огня
К тебе обращаюсь, как к брату,
Кубинец, ты слышишь меня?
Мы родственны нашей судьбою,
Пути у нас — к цели одной.
Но меч занесен над тобою,
Так значит и надо мной.
И рядом с тобою вставая —
Работать и гневом гореть,

Я вслед за тобой повторю:
«Родина или смерть!»
Мих. СУББОТИН.

ОЧЕРЕДНАЯ НЕУДАЧА

Нью-Йорк, 25 апреля (ТАСС). Сегодня Соединенные Штаты предприняли попытку вывести на орбиту Земли капсулу в соответствии с проектом «Меркурий». В капсуле вместо человека был помещен робот. Однако через 30 секунд после запуска с мыса Канаверал несущая ракета «Атлас» взорвалась. Аварийный механизм успел выбросить капсулу на парашюте.

ВЗРЫВ ФРАНЦУЗСКОЙ АТОМНОЙ БОМБЫ В САХАРЕ

Париж, 25 апреля (ТАСС). Здесь официально объявлено, что сегодня утром Франция произвела взрыв атомной бомбы в Реггане, (Сахара).

Редактор В. В. ТЫРЫШКИН.

ПЛАН проведения демонстрации трудящихся г. Осинники 1 Мая 1961 года

1. Для участия в демонстрации рабочие и служащие предприятий и учреждений, члены их семей, преподаватели и учащиеся горного техникума, горнопромышленных школ и школ министерства просвещения собираются к 9 часам утра по своим предприятиям, учреждениям, учебным заведениям.

2. Начальными пунктами демонстрации считать участок дороги от Дома культуры «Шахтер» в направлении остановки «Горземадел» и далее к клубу имени Сталина.

3. Коллективам предприятий, учреждений, организаций и учебных заведений организованным порядком прибыть к начальным пунктам демонстрации к 10 часам 30 минутам утра.

4. Колонны выстраиваются по шесть человек в следующем порядке:

Учащиеся школ министерства просвещения.

Учащиеся и преподаватели горного техникума.

Учащиеся школ трудовых резервов.

Трудящиеся предприятий и организаций: управления треста, шахт № 4, «Капитальной-1», № 9, «Капитальной-2», ПТУ, станции Осинники,

ЦЭММ, стройуправления № 6, швейной фабрики № 14, комбината бытового обслуживания, фабрики индивидуального пошива, Осинниковской обувной фабрики, кирзавода № 16—17, ОРСа треста «Осинникиуголь», автобаз города, совхозов, сетевого района и райподстанции, работники медицинских и детских учреждений, конторы связи и др.

5. Колонны возглавляют руководители предприятий, учреждений и учебных заведений.

6. Начало демонстрации — в 11 часов утра.

7. Колонны движутся в порядке построения по маршруту: к трибуне у здания горисполкома, хлебному магазину по улице Кирова, столовой № 17.

8. Проезд автомобильного транспорта по улицам Кирова, Дорожная, Студенческая, Новостройка и Ленина закрывается с 9 часов утра 1 мая до конца демонстрации (в праздничные дни, 1 и 2 мая, движение автомобильного транспорта будет разрешено только по пропускам, выданным горотделом милиции).

Общее руководство движением колонн и обеспечение общественного порядка возла-

гается на начальника городского отделения милиции т. Лебедева.

Городская комиссия.



Кинотеатр «СПАРТАК»
28 апреля
БОЛЬШОЙ ЗАЛ
ЛЮДИ МОЕЙ ДОЛИНЫ
Начало: 10, 12, 2, 4, 6, 8, 10
На удлиннном сеансе с 8 часов
РАССКАЗ О ЧЕТЫРЕХ ГЕРОЯХ
МАЛЫЙ ЗАЛ
АЭРОДРОМ НЕ ПРИНИМАЕТ
Начало: 11, 1, 5, 7, 9
Для детей:
БРАТ ГЕРОЯ
Начало: 9 и 3 часа дня

Кинотеатр «ИСКРА»
28 апреля
ПОДНЯТАЯ ЦЕЛИНА
(1-я серия)
Начало: 5, 7, 9,
29—30 апреля
ПОДНЯТАЯ ЦЕЛИНА
(2-я серия)
Начало: 29 — 5, 7, 9,
30—5, 7, 9-35.
На удлиннном сеансе 30 апреля
КАК ЧЕЛОВЕК СОЗДАЛ БОГА
Начало: в 7 ч. вечера.
Клуб им. СТАЛИНА
29—30 апреля
БОЛЬШИЕ НАДЕЖДЫ
Начало: 1, 3, 5, 7, 9.

Клуб имени ЛЕНИНА
29—30 апреля
КОРОЛЬ ШУМАВЫ
Начало: 29 апреля— 3, 5, 7, 9.
Начало: 30 апреля—11, 1, 3, 5, 7, 9.
Кинозал «ГОРНЯК»
28 апреля
Художественный фильм
СВОЯ ГОЛОВА НА ПЛЕЧАХ
Начало: 11, 1, 3, 5, 7, 9
Кулешов Алексей Федорович, проживающий в г. Томске, Черемошники, пр. Пугачева, дом № 13, возбуждает дело о расторжении брака с Кулешовой Валентиной Григорьевной, проживающей в гор. Осинники, шахта «Капитальная-2», улица Лермонтова, дом № 36, кв. 16.
Дело будет слушаться в нарсуде города Осинники.

Адрес редакции: г. Осинники Ленина № 60 (второй подъезд).
Телефоны: редактора—7-38, ответсекретаря—8-79, партийного отдела—9-24, промышленного—9-00, культуры и быта—9-45, типографии—9-31, 9-76.

Типография гор. Осинники, Кемеровской области

Тираж 7550 экз. Зак. 1942